

爱意 郑州

# 免费体检送给开封五胞胎

老三欢欢的疝气明天就做手术  
央视记者也赶来拍摄这些孩子的故事



从10月26日开始，本报关于开封杞县五胞胎流落郑州街头的连续报道，引发各方关注。

昨日一早，郑州大学第三附属医院河南省妇幼保健院与本报联系说，看到有关五胞胎的报道，得知孩子们从出生到现在一直未做过全面体检。而且老三欢欢患有疝气，至今无钱医治。经研究决定，医院要义务为孩子们体检，并免费对欢欢手术治疗。

见习记者 方颖/文  
晚报记者 王银廷/图

## 医院寻找五胞胎，碰上央视记者正在采访

因五胞胎爸爸刘永旗的电话已欠费停机，记者无法与之取得联系。昨日9时许，医院派专车抵达五胞胎的暂住地，却扑了个空。邻居李女士告诉记者说，五胞胎可能到绿城广场去了。辗转又到了绿城广场，依然不见五胞胎的身影。10时许，在二七广场附近，医院工作人员终于找到了他们。

当时，除了献爱心的郑州市民和外地游客，还有中央电视台7频道的摄像机对着这些孩子。该频道《生活567》栏目是最早与本报联系想要采访五胞胎的媒体。该频道记者常世江说，因为一直在外地采访，所以拖到

现在才过来。他和摄像记者黄明早上抵郑，在寻找宾馆入住的途中，正好碰到了五胞胎，便即刻开工。

## 医生说，孩子们普遍有佝偻病的体征，脑袋有些方

11时许，五胞胎被接到医院。该院儿童保健科主任医师安继业对五胞胎体检。刘永旗说，这是5个孩子第一次体检。测量身高体重时，哭闹不止的孩子们一拿到玩具便安静下来。除老二晶晶的身高明显低于正常范围，其他孩子的身高体重都在正常范围偏下。安继业说，孩子们普遍有佝偻病的体征，脑袋有些方。安继业分析，可能是缺乏维生素D所致。头发枯黄，

体态偏瘦小，可能是缺锌的原因。孩子们都还算发育正常，只是需要补充营养，合理膳食。

之后，儿童外科主任医师陈琦开始检查老三欢欢的疝气。疝气只有当欢欢突然生气，或长时间哭闹时，才会表现出来。刘永旗无奈，只有“狠心”将欢欢训哭。持续五六分钟，陈琦确定欢欢患的是左侧疝气。陈琦说，孩子哭闹时，肠管突出，鼓起肿包，如果时间过长，可能引起肠梗阻，随时会有生命危险。

医院安排欢欢今日住院，明日进行手术。陈琦介绍，这是个小手术。但五胞胎的不同之处在于，还不能排除其他孩子以后有可能也会患上疝气。

线索提供 小可

**河南省军区医院** ——寒冷的季节，给男性健康送去温暖

**特邀专家组莅临举办男科疾病大型会诊**

CDO 2053 BEETHOVEN  
DIGITAL STEREO SCHUBERT: LIEDE  
MK 44881 PLACIDO D  
MK 44881 JULIUS RU  
ANDRÉS SEGOVIA - 192  
DIGITAL STEREO FRED ORP  
CD 1000 HAI  
ANDRÉS SEGOVIA - 1927-19  
KAREN AKERS

**性福男人的生活**

左她的裸体，你是爱她吗。  
可是你却连，昨天爱你和今天嫌你，已有些不同。  
一样的面孔，一样的服装，不一样的爱慕。  
现在的生锈变成了“蓝版”！  
你爱过吗？  
怎么可以做一个“蓝版”的男人呢？

**我院用科学规范的治疗为您解决以下问题：**  
龟头炎 / 前列腺炎 / 前列腺增生 / 泌尿系统疾病  
尿道炎 / 包皮包茎 / 泌尿系结石 / 男性功能障碍  
睾丸炎 / 生殖感染 / 男性不育症 / 精索静脉曲张  
精囊炎 / 生殖湿疣 / 生殖器疱疹 / 男性生殖整形

**全力打造男性重点科室。我院全面开展专家亲诊大型优惠活动**

**会诊期间，来医院就诊可享受如下优惠：**

### 免费项目

免挂号费 美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元  
免男科诊疗费 最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元  
免尿常规检查费 螺旋式核磁共振治疗系统治疗泌尿感染优惠100元  
免前列腺液常规费 生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元  
免尿流动力分析费 包皮包茎环切术优惠80元。

**有信心，就有希望！让我们一起期待好的结果！**

**会诊时间：10月10日—11月30日**

**健康热线：0371--**

**63876333**

**岂能盗版**

地址：河南省郑州市金水路18号（与经七路交叉口）河南省军区医院5楼男科泌尿中心  
乘104、32、6、21、34、63、603路公交车到新通桥下车向东200米即到